
PROTOKÓŁ  Nr 35/09
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ

Z DNIA 15 KWIETNIA 2009 r.

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji:
1) Zbigniew Przybylski – przewodniczący,
2) Michał Okoniewski,
3) Andrzej Brzóska,
4) Tomasz Krakowski,

oraz
1) Wiesław Gozdek – Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza,
2) Stefan Kubicki – Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza,
3) Bożena Brzezińska – Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza,
4) Hanna Polewczyńska – Dyrektor Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty

W posiedzeniu nie brał udziału Zygmunt Bury – usprawiedliwiony.

Przebieg  posiedzenia  protokołowała  inspektor  ds.  obsługi  Rady  Miejskiej  – 
Agnieszka Dulińska.

TEMATYKA POSIEDZENIA
1) Otwarcie,  stwierdzenie  quorum  i  przyjęcia  protokołu  z  poprzedniego 

posiedzenia Komisji.
2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXIV Sesji Rady Miejskiej w 

Mroczy.
3) Wolne głosy i wnioski.

Ad.1/
Otwarcia  posiedzenia  dokonał  Przewodniczący  Komisji  witając  wszystkich 

członków Komisji oraz zaproszonych gości. 
Przewodniczący stwierdził obecność 4 członków Komisji, co stanowi quorum i 

obrady są prawomocne.
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty.

Ad.2/
Podjęcie uchwał w sprawach:

Hanna Polewczyńska – Do dnia dzisiejszego nie mamy uzgodnionego regulaminu 
wynagradzania  nauczycieli.  Rozdam  państwu  regulamin,  jaki  mamy  na  chwilę 
obecną.  Jest  on  częściowo  uzgodniony.  Trzy  razy  spotykaliśmy  się  ze  związkami 
zawodowymi.  Kolejne  spotkanie  mieliśmy  uzgodnione  na  dzień  16  kwietnia,  ale 
niestety,  jednemu  ze  związków  zawodowych  ten  termin  nie  odpowiada.  Kolejne 
spotkanie odbędzie się 23 kwietnia. Ustawowy termin uchwalenia regulaminu mija 23 
kwietnia. Jeden ze związków zawodowych nie chce podpisać protokołu rozbieżności.
Zbigniew Przybylski – A co się stanie jeśli nie będzie uzgodnień?
Hanna  Polewczyńska  –  Ten  regulamin  musi  być  przyjęty  przez  Radę.  W 
uzasadnieniu do uchwały będzie kwestia rozbieżności. Wojewoda podejmie decyzję.

1) zmiany Statutu Zakładu Robót Publicznych w Mroczy
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Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  Zmiany  w statucie  ZRP  dotyczą  zmiany 
nazwy oraz zmiany siedziby zakładu.
Zbigniew Przybylski – Dlaczego jest zmiana nazwy siedziby?
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza –  Jak powstawał zakład to dużo było robót 
publicznych.  Teraz  jest  ich  coraz  mniej.  Gdy  zakład  staje  do  przetargów  to  też 
dziwnie na patrzą co to za „stwór”.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

2) realizacji uchwały Nr XIX/40/08 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 28 
marca 2008 r. w sprawie przystąpienia do realizacji załącznika nr 7 
Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Mrocza na lata 2007 – 
2015 w zakresie „Budowy i przebudowy świetlic na terenie Gminy 
Mrocza”  i  przyjęcia  i  przyjęcia  zobowiązania  do  sfinansowania 
kosztów budowy w układzie wieloletnim

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

3) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2009 r.
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

4) określenia warunków i trybu wspierania sportu kwalifikowanego na 
terenie Gminy Mrocza

Zbigniew  Przybylski  –  Kontrolować  mają  pracownicy  Urzędu  czy  nie  należy 
dopisać jeszcze Komisji Rewizyjnej?
Stefan Kubicki – Kontrole Komisji Rewizyjnej wynikają zupełnie z innych przepisów. 
Nie może Komisja kontrolować organizacji tylko kontrolować środki przekazywane dla 
organizacji.
Andrzej Brzóska – Czy sport będzie ciągle przy GOK –u?
Stefan Kubicki  –  Ta  uchwała  jest  to  dopiero  początek.  GOK  będzie  miał  tylko 
pieniądze na imprezy masowe.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

5) nabycia nieruchomości położonej w Mroczy przy ul. Wodnej na 
rzecz Gminy Mrocza

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

6) nabycia nieruchomości położonej w Wielu gm. Mrocza na rzecz 
Gminy Mrocza

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

Na powyższym protokół zakończono.
 

Protokołowała Przewodniczący Komisji

Agnieszka Dulińska    Zbigniew Przybylski  
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